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Par convention, on écrit la puissance simplifiée avec un exposant positif.
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Exemple 1: Simplifier en utilisant les lois des exposants:

a] 7 %7

)(1.4)3(1.4)4 } simplifie

(1.4)~2

= (l.'-r)g’+L+
(Ly)*

= (4.%)1
(Ly)
1-(1)

= (1L.4)
e) (x3y?)(x*y™)

341 14+ (-%)
2 )L , H
1

. xs U
. )(5
v

g) (x4

Pratique: p.241 #3-11, 14

numerotenr

(Y]

o [ <[-37

S W —

simplifie individuellement

2" ()

- 6
(__?3?>8+" r
.

x

) 10a5b3
2a2p~2

1 3-(-2)
50° " b

100ab

1
25a5b™ 2

sy I=(-%)
= 4o b
)

exp. de

"b‘.



